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Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης  

Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, Πανεπιστήμιο Κρήτης  

Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας, Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

 

Σύγχρονη Τέχνη Νέων Μέσων  

και Δημιουργικότητα στην Εκπαίδευση 
 

24 έως 27 Οκτωβρίου 2018 

Ρέθυμνο 

Το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Κρήτης, το Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου Κρήτης. το Τµήµα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του 

Ιονίου Πανεπιστηµίου και η Περιφέρεια Κρήτης - Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύµνου 

διοργανώνουν φεστιβάλ µε τίτλο: «Σύγχρονη Τέχνη Νέων Μέσων και 

∆ηµιουργικότητα στην Εκπαίδευση» από 24 έως 27 Οκτωβρίου 2018, στο Ρέθυµνο. 

 

Το Τµήµα Τεχνών Ήχου και Εικόνας του Ιονίου Πανεπιστηµίου, µε το Εργαστήριο 

∆ιαδραστικών Τεχνών - In.Arts, σε συνεργασία µε το  Παιδαγωγικό Τµήµα 

∆ηµοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστηµίου Κρήτης, µε το Εργαστήριο Προηγµένων 

Μαθησιακών Τεχνολογιών στη ∆ιά Βίου και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση – 

Ε∆ΙΒΕΑ, παρουσιάζουν καλλιτεχνικές - επιστηµονικές δράσεις και θέτουν τους 

στόχους για µελλοντικές κατευθύνσεις και επεκτάσεις  αλληλεπίδρασης µε ψηφιακά 

περιβάλλοντα. Με αυτό το εγχείρηµα αναζητούνται νέες πορείες, νέοι συσχετισµοί, 

ανοικτές και αναδυόµενες διαδικασίες, άµεσα συσχετιζόµενες και µε τον χώρο της 

εκπαίδευσης, δροµολογώντας πρακτικές για  τη χρήση εφαρµογών στην εκπαιδευτική 

διαδικασία. 

 

Στο πλαίσιο της πρότασης εντάσσονται καλλιτεχνικές δράσεις που συνδυάζουν την 

τέχνη του ήχου και της εικόνας στην ψηφιακή εποχή, έργα τέχνης φοιτητών, 

αποφοίτων, υποψηφίων διδακτόρων και διδασκόντων του ΤTHE, καθώς και οµιλίες 

και εργαστήρια διδασκόντων των Πανεπιστηµιακών Τµηµάτων. 

 

Παρουσιάζονται δράσεις γύρω από τρεις βασικούς άξονες: 

• Παρουσίαση καλλιτεχνικών έργων 

• Οµιλίες 

• Εργαστήρια 

 

Το φεστιβάλ θα λάβει χώρα στο Σπίτι του Πολιτισµού, όπου θα παρουσιαστούν 

προβολές, έκθεση έργων και εγκαταστάσεις διδασκόντων και φοιτητών του 

Τµήµατος Τεχνών Ήχου και Εικόνας, ενώ οι οµιλίες και τα εργαστήρια θα 

πραγµατοποιηθούν στους χώρους του Παιδαγωγικού Τµήµατος ∆.Ε. στην 

Πανεπιστηµιούπολη Ρεθύµνου. 


